

道路橋示方書講習会資料(正誤表)

訂正箇所		誤	正	備考	摘要
ページ	行など				
51	図-6.6.3			各領域に該当する 変形図の修正	①2023.05.16 掲載 ②第2刷で訂 正済み
370	スライド 18ページ	・大型車の交通状況に応じてA活荷重とB活荷重に区分 <b>A活荷重</b> :総重量25tfの大型車の走行頻度が比較的低い状況 → TT-43荷重を包括 <b>B活荷重</b> :総重量25tfの大型車の走行頻度が比較的高い状況 → TL-20荷重を包括	・大型車の交通状況に応じてA活荷重とB活荷重に区分 <b>A活荷重</b> :総重量25tfの大型車の走行頻度が比較的低い状況 → TL-20荷重を包括 <b>B活荷重</b> :総重量25tfの大型車の走行頻度が比較的高い状況 → TT-43荷重を包括	「TT-43」→「TL-20」 「TL-20」→「TT-43」	①2023.05.30 掲載 ②第3刷で訂 正予定